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ترازو�

دارد دوست او است. متفاوت سͺه�ها تمامͬ وزن که مͬ�داند او شده�اند. شماره�گذاری ۶ تا ١ از که دارد سͺه شش «امینه»
است. کرده طراحͬ جدید ترازوی ͷی او منظور، همین به کند. مرتب وزن�شان برحسب را سͺه�ها که

سنͽین�تر سͺه�ی ترازو و مͬ�دهیم قرار سͺه ͷی کفه هر روی ترازوها، این از استفاده برای کفه�اند. دو دارای سنتͬ ترازوهای
مͬ�کند. مشخص را

ترازو شده�اند. مشخص D و C ،B ،A برچسب�های با که دارد کفه چهار ترازو این است. پیچیده�تر امینه جدید ترازوی�
از استفاده برای مͬ�دهد. پاسخ سͺه�ها مورد در را متفاوتͬ سؤال تنظیم�ها، این از کدام هر و دارد، متفاوت «تنظیم» چهار
روی باید او چهارم، تنظیم در این، بر علاوه دهد. قرار سͺه ͷی دقیقاً C و B ،A کفه�های از ͷی هر روی باید امینه ترازو،

دهد. قرار سͺه ͷی دقیقاً هم D کفه�ی

مͬ�دهد: پاسخ زیر سؤال چهار از ͬͺی به مذکور تنظیم چهار اساس بر ترازو

است؟ کدام C و B ،A کفه�های سͺه�های بین از سͺه سنͽین�ترین .١

است؟ کدام C و B ،A کفه�های سͺه�های بین از سͺه سب�ͷترین .٢

است سͺه سنͽین�ترین نه که است سͺه�ای (منظور است؟ میانه وزن دارای C و B ،A کفه�های سͺه�های از ͷکدام�ی .٣
سͺه.) سب�ͷترین نه و

D کفه�ی سͺه�ی از که بͽیرید نظر در را سͺه�هایͬ تنها دارند، قرار C و B ،A کفه�های در که سͺه�هایͬ میان از .۴
چنین اگر است؟ کدام سͺه�ها این بین از سͺه سب�ͷترین باشند، داشته وجود سͺه�هایͬ چنین اگر سنͽین�ترند.

است؟ کدام C و B ،A کفه�های سͺه�های بین از سͺه سب�ͷترین باشند، نداشته وجود سͺه�هایͬ

مسئله

ترازوی از سͺه�ها مقایسه�ی برای مͬ�تواند شما برنامه�ی کند. مرتب وزن�شان حسب بر را امینه سͺه�های که بنویسید برنامه�ای
سͺه� شش از جدید مجموعه�ای با متناظر ،ͷی هر که شد خواهد داده آزمون»١ «مورد چند شما برنامه�ی به کند. استفاده امینه

است.

init تابع ابتدا ارزیاب شما، برنامه�ی اجرای هر در کند. پیاده�سازی را orderCoins و init توابع باید شما برنامه�ی
را متغیرهایتان مͬ�توانید آن ͷبه�کم و مͬ�دهد شما به را آزمون موارد تعداد فراخوانͬ این مͬ�کند. فراخوانͬ بار ͷی دقیقاً را

مͬ�کند. فراخوانͬ� را orderCoins() تابع ی�ͷبار آزمون، مورد هر به�ازای ارزیاب سپس، کنید. اولیه مقدار�دهͬ

١Test case

١



init(T) •

محدوده�ی در صحیح عدد ͷی T دهد. پاسخ اجرا این در باید شما برنامه�ی که است آزمونͬ موارد تعداد :T •
است. ١٨ تا ١

بر�نمͬ�گرداند. خروجͬ عنوان به مقداری تابع این •

orderCoins() •

مͬ�شود. فراخوانͬ ی�ͷبار دقیقاً آزمون، مورد هر ازای به تابع این •
،getHeaviest() ارزیاب توابع فراخوانͬ از استفاده با را امینه سͺه�های درست ترتیب باید تابع این •

کند. مشخص getNextLightest() و getMedian() ،getLightest()
answer() ارزیاب تابع فراخوانͬ با را آن باید �مͬ�آورد، به�دست را سͺه�ها درست ترتیب تابع، که زمانͬ •

دهد. گزارش
بر�نمͬ�گرداند. مقداری تابع این یابد. خاتمه باید orderCoins() تابع ،answer() فراخوانͬ از پس •

کنید: استفاده زیر ارزیاب توابع از مͬ�توانید شما

کند. استفاده است کرده پیدا که جوابͬ گزارش برای تابع این از باید شما برنامه�ی – answer(W) •

تا ١ اعداد (یعنͬ سͺه�ها شماره�ی باید W[5] تا W[0] سͺه�ها. درست ترتیب شامل ،۶ طول به آرایه�ای :W •
باشد. سͺه سنͽین�ترین به سب�ͷترین از ترتیب به (۶

کند. فراخوانͬ آزمون مورد هر به�ازای بار ͷی orderCoins() داخل از فقط را تابع این باید شما برنامه�ی •

برنمͬ�گرداند. مقداری تابع این •

این –getMedian(A, B, C) ،getLightest(A, B, C) ،getHeaviest(A, B, C) •
هستند. امینه ترازوی برای ٣ و ٢ ،١ شماره�ی تنظیم�های با متناظر به�ترتیب توابع

صحیح عدد سه باید C و B ،A مͬ�گیرند. قرار C و B ،A کفه�های روی ترتیب به که سͺه�هایͬ :C ،B ،A •
باشند. ۶ تا ١ محدوده�ی در متمایز

تابع مثال، برای است. خواسته�شده سͺه�ی شماره�ی که برمͬ�گرداند را C و B ،A اعداد از ͬͺی توابع از ͷی هر •
مͬ�دهد. را شده داده سͺه�ی سه بین از سͺه� سنͽین�ترین شماره�ی getHeaviest(A, B, C)

است. امینه ترازوی برای ۴ شماره�ی تنظیم با متناظر تابع این – getNextLightest(A, B, C, D) •

چهار باید D C،و ،B ،A گرفته�اند. Dقرار و C ،B ،A کفه�های روی بر ترتیب به که سͺه�هایͬ :D ،C ،B ،A •
باشند. ۶ تا ١ محدوده�ی در متمایز صحیح عدد

شماره�ی تنظیم در ترازو توسط که است سͺه�ای شماره�ی که برمͬ�گرداند را C و B ،A اعداد از ͬͺی تابع این •
سͺه�های بین از سͺه سب�ͷترین برگردانده�شده سͺه�ی که معنͬ بدین مͬ�شود. انتخاب فوق توضیح مطابق ۴
سͺه�ها این از ͷهیچ�ی که صورتͬ در یا و هستند؛ سنͽین�تر D کفه��ی سͺه�ی از که است C و B ،A کفه�های
،A کفه�های سͺه�های تمامͬ بین از سͺه سب�ͷترین برگردانده�شده سͺه�ی نباشند، Dسنͽین�تر کفه��ی سͺه�ی از

است. C و B

٢



امتیاز�دهͬ

فراخوانͬ��های تعداد (یعنͬ برنامه� توزین�های تعداد برحسب شما امتیاز عوض، در ندارد. زیر�مسئله�ای هیچ سؤال این
(getNextLightest() و ،getMedian() ،getHeaviest() ،getLightest() ارزیاب توابع

مͬ�شود. مشخص

برنامه اجرا�های تعداد r کنید فرض مͬ�شود. داده آن به آزمون مورد چند اجرا، هر در و مͬ�شود اجرا بار چند شما برنامه�ی
داده برنامه به صفر امتیاز برنͽرداند، را درست ترتیب اجرا�ها از ͬͺی آزمون�ِ موارد از ͬͺی در حتͬ شما برنامه�ی اگر باشد.

مͬ�شود. محاسبه� زیر صورت به جداگانه طور به اجرا�ها امتیاز این�صورت، غیر� در مͬ�شود.

امینه ترازوی با توزین بار Q از استفاده با سͺه، شش� از دنباله�ای هر مرتب�کردن که است عددی کوچ�ͷترین Q کنید فرض
نمͬ�کنیم. مشخص� این�جا در را Q مقدار شود، چالشͬ�تر مسئله �که این برای باشد. ممͺن

(y صحیح عدد ͷی ازای (به Q+ y با برابر اجرا�ها تمامͬ آزمون�ِ موارد تمامͬ میان در توزین�ها تعداد بیش�ترین کنید فرض
اجرا این آزمون مورد T بین در توزین تعداد بیش�ترین کنید فرض بͽیرید. نظر در را خود بر�نامه�ی از اجرا ͷی حال، باشد.
موارد تمام برای شما برنامه�ی توزین دفعات تعداد که صورتͬ (در باشد. (x نامنفͬ صحیح عدد ͷی ازای (به Q+ x برابر
عدد این که است ١٠٠

r(x+y
۵ +١) برابر اجرا این برای شما امتیاز صورت، این در است.) x = ٠ آن�گاه باشد، Q از کم�تر آزمون

مͬ�شود. گرد پایین به اعشار رقم دو تا

نمره�ی کند، استفاده توزین Qمرتبه از حداکثر اجرا�ها، تمامͬ آزمون�ِ موارد از ͷی هر ازای به شما برنامه�ی اگر خاص، طور به
مͬ�شود. ١٠٠ شما

مثال

باشند. سنͽین�ترین تا سب�ͷترین از ٣ ۴ ۶ ٢ ١ ۵ راست) به چپ (از ترتیب به سͺه�ها کنید فرض�

تابع فراخوانͬ خروجͬ توضیح
getMedian(4,5,6) 6 است. ۶ و ۵ ،۴ سͺه��های میانه�ی ۶ سͺه�ی
getHeaviest(3,1,2) 1 است. ٣ و ٢ ،١ سͺه�های میان سͺه سنͽین�ترین ١ سͺه�ی
getNextLightest(2,3,4,5) 3 است. ٣ سͺه�ی ،۵ از سنͽین��تر سͺه�ی سب�ͷترین ۴ و ٣ ،٢ سͺه�های میان از
getNextLightest(1,6,3,4) 6 است. ۶ سͺه�ی ،۴ از سنͽین��تر سͺه�ی سب�ͷترین ٣ و ۶ ،١ سͺه�های میان از
getHeaviest(3,5,6) 5 است. ۶ و ۵ ،٣ سͺه�های میان سͺه سنͽین�ترین ۵ سͺه�ی
getMedian(1,5,6) 1 است. ۶ و ۵ ،١ سͺه�های میانه�ی ١ سͺه�ی
getMedian(2,4,6) 6 است. ۶ و ۴ ،٢ سͺه�های میانه�ی ۶ سͺه�ی
answer([3,4,6,2,1,5]) است. کرده پیدا آزمون مورد این برای را درست پاسخ برنامه

نمونه ارزیاب

مͬ�خواند: زیر فرمت با را ورودی نمونه ارزیاب

آزمون موارد تعداد – T مقدار :١ سطر •

٣



سب�ͷترین از سͺه�ها ترتیب – ۶ تا ١ محدوده�ی در متمایز طبیعͬ عدد ۶ از دنباله�ای :T +١ تا ٢ سطر�های از ͷی هر •
سنͽین�ترین به

است: ٣ ۴ ۶ ٢ ١ ۵ و ١ ٢ ٣ ۴ ۵ ۶ ترتیب�های با آزمون مورد دو شامل زیر ورودی مثال، برای

2
1 2 3 4 5 6
3 4 6 2 1 5

مͬ�کند. چاپ مͬ�شود، داده answer() تابع به پارامتر عنوان به که را آرایه�ای نمونه ارزیاب

۴


